



В рамках мероприятий приуроченных к Всероссийскому дню оказания правовой помощи детям сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили учащихся учебных заведений города Ярославля



В рамках мероприятий приуроченных к Всероссийскому дню оказания правовой помощи детям сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили учащихся подшефных кадетских классов МОУ «Средняя школа № 40», а также студентов ГПОУ ЯО «Ярославский колледж управления и профессиональных технологий».

В рамках проведенных мероприятий школьникам и студентам, было рассказано о коррупции и методах борьбы с ней, Конвенции о правах ребенка, а также об истории создания Следственного комитета России, работе следователя и учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области



19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1630719>